

2 Fântâna din mijlocul lulei asfaltate
Eternul și fascinantul sat constănțean, surprins de Google Maps

Unele dintre satele constănțene par să rămână încă, în secolul XXI, departe de civilizație. Ele surprind printr-un pitoresc aproape trist, reușind uneori să-și lase pe cei care le calcă ușițele cu gura căscată.



3 Cum îl „promovează” DNA și Parchetul General al României pe managerul Alexandrei Stan

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța au anunțat, ieri, începerea urmăririi penale față de Marcel Vasile Prodan, administrator al SC MAAN Music Studio SRL, în sarcina căruia s-a reținut infracțiunea de șantaj.



2 Ovidiu Cupșa, directorul CERONAV, la ceas aniversar



MIERCURI,
 26 Iunie 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Misteriozii din umbra trecutului
 Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța (13) 3



ZIUA de Constanța continuă prezentarea ofițerilor și subofițerilor de Securitate care s-au născut, au activat pe teritoriul județului Constanța ori au avut domiciliul în Constanța.

Contract ExxonMobil către o firmă din Olanda
 Contract de peste jumătate de miliard de dolari pentru servicii de foraj în Marea Neagră 2

ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited Nassau (Bahamas) Sucursala București a încheiat, de curând, în urma procedurii de negociere, un contract de servicii de foraj marin (offshore) în Marea Neagră, în valoare de 532.000.000 USD.



Proiecte de anvergură, desfășurate de Termica Distribuție Năvodari
 Alexandru Manu - „Continuăm ce am început vara aceasta” 4



Se face expertiză topografică în dosarul „Retrocedărilor” 3



Curtea de Apel București a decis amânarea dosarului cunoscut publicului larg drept „Retrocedările din Constanța”, în care procurorii Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a 37 de inculpați în legătură cu restituirea și atribuirea aparent nelegală a unor întinse suprafețe de teren intravilan.

De ce nu au ajuns răniții din Muntenegru și la Spitalul Județean Constanța

Raed Arafat - „La București au tot ce trebuie pentru pacienți”

Toți cei 29 de români răniți în accidentul de duminică din Muntenegru, aflați la spitalul din Podgorica, inclusiv cei de la Terapie Intensivă, au fost aduși, ieri, în România. Răniții au fost împărțiți în patru spitale din București - Floreasca, Elias, Bagdasar Arseni și Universitar. De ce însă Ministerul Sănătății nu a luat în calcul ca o parte dintre răniți (cei cu politraumatisme) să ajungă și la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, care dispune de una dintre cele mai moderne Secții de Ortopedie și Traumatologie din țară? Mai ales că echipa medicală de pe secție este compusă din 19 cadre medicale venite de la Spitalul Floreasca din București și coordonate de doctorul Alexandru Șerban. La acestea se adaugă Aeroportul Mihail Kogălniceanu, dar și heliportul din curtea Spitalului Județean Constanța, pe care pot ateriza și elicoptere militare. Inaugurată cu mare fast în urmă cu un



an, Secția de Ortopedie și Traumatologie beneficiază de paturi ultramoderne, un bloc operator care se întinde pe o suprafață de 700 de metri pătrați, un sistem de ventilare cu flux laminar, așa cum sunt dotate doar câteva mari spitale din țară și din Europa. Întreaga investiție

se ridică la aproximativ 10,2 milioane de euro. Și, totuși, pacienții nu au fost trimiși aici, dându-ne de înțeles că spitalul, de fapt secția, nu este chiar cum ar vrea mai marii județului să înțelegem că ar fi după masive investiții efectuate de Consiliul Județean.



6 I-a fost profesor de istorie actualului gospodar-șef
Un fost primar antrenează Danubius Rasova, câștigătoarea Cupei României

Performanță notabilă realizată de echipa de fotbal din Rasova, care va juca, pe teren propriu, cu o echipă de Liga a III-a dintr-un alt județ. Echipa de Liga a IV-a Danubius Rasova a câștigat faza județeană Constanța a Cupei României, ediția 2013/2014, dispunând în finală de ACS Callatis 2012 Mangalia.

Lumea poeziilor

Vară
 La orizont-departe-fulgere fără glas
 zvâcnesc din când în când
 ca niște lungi picioare de păianjen-smulse
 din trupul care le purta.

Dogoare.
 Pământu-ntreg e numai lan de grâu
 și cantec de lăcuste.

**În soare spicele își aîn la sân grăunțele
 ca niște prunci ce sug.
 Iar timpul își întinde leneș clipele
 și aștește între flori de mac.
 La ureche-i fârâie un greier.**

Lucian Blaga
 Din 1937 Lucian Blaga a fost, împreună cu fratele său, membru în asociația „Prietenii Legiunii”, iar în 1940 a fost încadrat în Mișcarea Legionară la Sibiu. Drama sa istorică „Avram Iancu” (1934) a fost dedicată lui Corneliu Codreanu.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco